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bay la mach thu AM khé ladon gian vaduoc sr dung 3 con transitor BC109.10Idién
500p va cn cam 200uHdiéu chinh daodong aia mach tir 500kHzdén 1600kHz Pay
ciing chinh la di tin $ quydin cia séng AM.

Pién tro 120K ladién tro phan hoi tin hiéu ciadau ra quay tb lai dau vao. Hai transitor
Q1 va Q2duoc mic theo kéu Dalington tac dng khiéch dai dong tin héu. bién tro
560K ding phin hoi cua tin hiu ra quay t lai dau vao @a Q3. Cacu dién 100n va 0.1u
la ngin gitra thanh phn 1 chéu va xoay chiu tir tang nay sangﬁng .

Pé hit (\iu’(jC‘dal FM thi ching ta ph diéu chinh ty dién sao choan s daodong aia
mach king tin $ madai phét ra.
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bay la mach phat AMdon gian dung Transitor.



+ Mach daodong LC o daodong tr 500Khzdén 1600Khz. Vau dién bién ddi co thé
ldy tir cacdai hong. Bd daodongduoc tao boi Q1 va C1,L1. Tin u tir Mic & tin héu
nho nang lrong thip vadugc khiéch dai tin hiéu théng qua Q2. Q2 kBah dai tin hiéu
lén vaodua vao Q1dé tao daodong cung wi C1 va L1 phat tin Bu AM. Tin hiéu ma
mach nay khéng phatuoc di xa ma ch phatduoc trong khéng ban kinh nin khaing
30m.Vi tin héu nay \in c6 ring lrong thip mudn VAy ta phii cho khiéch dai cong sit
tin hiéu trudc khi cho 1én Anten phati.

Ta ding co ti¢ thay Mic king cac tin liu am thanh khac mhcho tin héu am thanhea 1
bai hat vao vadly dai c6 AM xem nao cé thduoc tin héu phat ra khdng.



